



# 冬至饺子宴 邻里一家亲

文/片 本报记者 崔岩 通讯员 刘影

“饺子出锅喽!”12月22日是传统节日冬至,山师大社区举行饺子宴,社区工作人员和居民围在一起,吃饺子、拉家常……每个人脸上都挂满了笑容。

冬至到,家家户户吃水饺。阵阵爽朗的笑声从山师大离退休活动中心传出。文化东路街道办事处领导,山师大社区居委会工作人员,辖区居民热情高涨。手中的面团飞速旋转,转眼间就擀出了圆圆的饺子皮。你擀皮,我包馅,大家配合相当默契。

大家干劲十足,谁也不示弱,一场精彩的包饺子大赛悄然开始。社区工作人员和居民围在一起,揉面、擀饺子皮、包水饺,谈笑间,圆滚滚的饺子很快就整齐有序地摆满了盖帘。

临近晌午,饺子宴正式开始,大家有说有笑品尝着满桌的菜肴。“好久没这么热闹了!”山师大的离退休老人们说,孩子们不在身边。往年冬至,经常自己凑合吃一口,从来没像今天这么热闹过,“街坊邻居认识几十年,聚在一起吃饺子过冬至还是头一回。”

山师大辖区离退休老干部们欢聚一堂,一边吃着热气腾腾的饺子一边唠家常,邻里之间的亲情和关爱也在互相交融、传递。



# 趣味运动会 居民乐翻天

文/片 本报记者 崔岩 通讯员 贾媛媛

新年到来之际,中创开元山庄社区辖区居民欢聚一堂,以一场别开生面的趣味运动会辞旧迎新,现场充满欢声笑语,展现了社区的快乐与活力。

12月22日上午,中创开元山庄社区的居民们纷至沓来,小到3岁的娃娃,大到80多岁的老人,党员、群众、侨属侨眷、残疾人朋友们都来了。趣味运动会原本确定上午9点开始,但大家按捺不住喜悦的心情,不到8点半就早早来到了现场,个个生龙活虎、踊跃参加趣味运动会项目,现场可谓非常火爆。

有参加套圈活动的,有参加趣味钓鱼活动的,还有夫妻双双搭档投球的、两人一组夹球跑的、打保龄球游戏的……大家有说有笑,欢聚一堂,玩得不亦乐乎。

“此次社区组织‘迎新春趣味运动会’活动,居民们都能主动走出小家,走进大家,相聚在社区,成为相亲相爱的温暖大家庭,共度幸福、美好时光。”中创开元山庄社区居委会主任刘光丽说,通过活动,社区孩子们结成好朋友,夫妻之间、邻里邻居也创造了相互了解、加深感情的机会。

活动最后,社区为每位参加活动的居民准备了社区惠民学习资料和小礼物,希望更多的社区居民了解社区居委会服务项目,大家共同度过中国传统节日“冬至”迎接新年,携手共同建设和谐、文明社区大家庭。据介绍,此次活动既丰富了社区居民的业余文化生活,又增进了邻里间的沟通,在比赛中,处处洋溢着团结互助、与邻同乐的欢乐氛围,大家在运动中体会快乐、体会健康、体会社区和谐和邻里情。

